



## Posudek vedoucího bakalářské práce

<b>Katedra:</b>	Účetnictví a financí
<b>Student:</b>	Jana Krabcová
<b>Studijní obor:</b>	Účetnictví a finanční řízení podniku
<b>Název bakalářské práce:</b>	Účetní a daňové aspekty dlouhodobého hmotného majetku
<b>Vedoucí bakalářské práce:</b>	Ing. Miroslava Vlčková

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (3) částečně vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### Otázky k obhajobě

**Otázka 1:** Jaké jsou výhody metody komponentního odpisování pro účetní jednotku? Mohla by společnost PPSV s.r.o. tuto metodu používat?

**Otázka 2:** Jaké jsou podmínky pro tvorbu a čerpání rezervy na opravu dlouhodobého hmotného majetku? Jak tato rezerva ovlivňuje výsledek hospodaření společnosti PPSV s.r.o. v jednotlivých letech?

**Datum:** 18. 05. 2011

**Podpis vedoucího bakalářské práce:**

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive letter 'M' followed by a horizontal line and a short vertical stroke at the end.